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Mündliche Anfrage

Wie geht es weiter auf dem Abenteuerspielplatz Wildhüterweg?

Ich frage das Bezirksamt:

1. Wie sieht das für den Abenteuerspielplatz Wildhüterweg geplante Beteiligungsverfahren aus und wer 
wird daran beteiligt?

2. Wird die Januscz-Korczak-Schule ebenfalls in den Prozess mit eingebunden werden?

Berlin-Neukölln, den 25.03.2026 SPD, Herr Atashgahi, Bijan
(Antragsteller, Fragesteller bzw. Berichterstatter)
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 Drs. Nr. : 2344/XXI 

nachrichtlich den Fraktionen schriftlich : ☒ 

der CDU, SPD, Grüne, LINKE, AfD 

 

 

Beantwortung der Mündlichen Anfrage 
 

Wie geht es weiter auf dem Abenteuerspielplatz Wildhüterweg? 

 

Sehr geehrter Herr Vorsteher, 

sehr geehrte Damen und Herren, 

sehr geehrter Herr Atashgahi, 

 

das Bezirksamt beantwortet Ihre mündliche Anfrage wie folgt: 

 

Zu 1.: 

Bei einem ersten Auftaktgespräch im Mai 2026 wird ein Konzept zur inhaltlichen Ausgestaltung 

und Umsetzung des Beteiligungsverfahrens erarbeitet und auch dazu, wie und mit welchen 

Beteiligten ein Konzept dann gelingend umgesetzt werden kann. 

Die am Auftaktgespräch beteiligten Akteur:innen werden das Kinder- und Jugendbüro, die Mit-

arbeiter:innen des Abenteuerspielplatzes Wildhüterweg und die Sozialraumkoordinatorin der 

Jugendamtsregion sein. 

 

Zu 2.: 

Das Beteiligungsverfahren wird sich an alle Kinder richten, die den Abenteuerspielplatz Wild-

hüterweg besuchen. Inwieweit die Januscz-Korcak-Schule in das Beteiligungsverfahren einge-

bunden werden soll, wird sich im weiteren Verlauf zeigen. 

 

  

 

Sarah Nagel 

Bezirksstadträtin 
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